四川天邑康和通信股份有限公司 关于取得不动产权证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川天邑康和通信股份有限公司(以下简称"公司")于近日取得了大邑县 规划和自然资源局颁发的不动产权证书,具体情况如下:

一、不动产权证载明的具体内容

- 1、证书号:川(2021)大邑县不动产权第0000960号
- 2、权利人: 四川天邑康和通信股份有限公司
- 3、共有情况:单独所有
- 4、坐落位置: 大邑县晋原镇工业集中发展区光华路
- 5、权利类型: 国有建设用地使用权
- 6、权利性质: 出让
- 7、用途: 工业用地
- 8、面积: 宗地面积 187, 563. 30 平方米
- 9、使用期限: 2069年2月20日止

二、取得不动产权证对公司的影响

本次获得国有建设用地使用权将为公司建设打造产业园区提供必要的建设 用地资源,有利于公司相关募集资金投资项目的集中实施,有利于生产、非生产 用房等进行集中化管理,有利于公司资源整合、优化布局,提高公司整体管理效 率,降低运营成本,符合公司长期战略规划。

三、备查文件

1、《不动产权证书》

特此公告。

四川天邑康和通信股份有限公司

董事会

2021年1月29日